

**ОД  
МАКЕДОНИЈА Осигурување АД Скопје - Виена Иншуренс Груп**

**ДО  
Акционерите на Друштвото и сите други заинтересирани страни**

**Датум:** 01.07.2024 година

**Предмет:** Објава на предлог за именување на членови на органот на надзор

Почитувани акционери и други заинтересирани страни,

во врска со точка 1 од работниот дел на Јавниот повик со ревидиран дневен ред за свикнување на акционерско собрание бр.02-5905/2-1 од 14.06.2024 година, Ве известуваме дека Виена Иншуренс Груп (Vienna Insurance Group), како мнозински акционер на МАКЕДОНИЈА Осигурување АД - Виена Иншуренс Груп, предложи избор на членови на Надзорниот одбор. За членови на надзорниот одбор од страна на Виена Иншуренс Груп се предложени: (1) Габор Лехел, (2) Андреја Јосифовски, (3) Филип Бардас и (4) Реинхард Гојер, (5) Кристоф Ратх и (6) Зоран Димов.

Согласно член 344 став 5 од Законот за трговските друштва, Ви доставуваме и податоци за предложените членови на органот на надзор. Податоците за предложените членови на Надзорниот одбор се составен дел на оваа Објава.

**Срдечен поздрав,**

**МАКЕДОНИЈА Осигурување АД Скопје - Виена Иншуренс Груп**

---

<b>Предложен член на надзорниот одбор</b>	<b>Габор Лехел</b>	<b>Андреја Јосифовски</b>	<b>Филип Бардас</b>	<b>Реинхард Гојер</b>	<b>Кристоф Ратх</b>	<b>Зоран Димов</b>
<b>Датум на раѓање</b>	08.04.1977	14.12.1952	02.05.1978	21.01.1963	16.11.1976	31.01.1960
<b>Пол</b>	Машки	Машки	Машки	Машки	Машки	Машки
<b>Образование</b>	Високо образование	Високо образование	Високо образование	Високо образование	Високо образование	Високо образование
<b>Работен ангажман во моментот на објава</b>	Член на органот на управување и Главен директор за иновации на Виена Иншуренс Груп.	Претседател на управниот одбор на МАКПЕТРОЛ Акционерско друштво за промет со нафта и нафтени деривати Скопје.	Генерален секретар и Директор за правни работи на Виена Иншуренс Груп.	Член на органот на управување на ДУНАВ Осигурување, Виена Австрија.	Главен финансов директор на Кооператива Осигурување „Прага Чешка и ЧПП Осигурување, Прага Чешка.	Почесен генерален директор на НОВОМАТИК ГРУП Австрија.
<b>Членство во органи на управување и/или органи на надзор во други друштва во Република Северна Македонија</b>	Претседател на надзорниот одбор на Акционерското друштво за осигурување и реосигурување МАКЕДОНИЈА Скопје - Виена Иншуренс Груп.  Претседател на надзорниот одбор на надзорен одбор на Акционерското друштво за осигурување ВИНЕР ЛАЈФ - Виена Иншуренс Груп Скопје.	Претседател на управниот одбор на МАКПЕТРОЛ Акционерско друштво за промет со нафта и нафтени деривати Скопје  Независен член на надзорниот одбор на Акционерското друштво за осигурување и реосигурување МАКЕДОНИЈА Скопје - Виена Иншуренс Груп.	Член на надзорниот одбор на Акционерското друштво за осигурување ВИНЕР - Виена Иншуренс Груп Скопје.  Член на надзорниот одбор на Акционерското друштво за осигурување и реосигурување МАКЕДОНИЈА Скопје - Виена Иншуренс Груп.	Независен член на надзорниот одбор на Акционерското друштво за осигурување и реосигурување МАКЕДОНИЈА Скопје - Виена Иншуренс Груп.	/	/

<b>Број на акции кои ги поседува и кои се издадени од Друштвото</b>	Не поседува акции издадени од Друштвото	Не поседува акции издадени од Друштвото	Не поседува акции издадени од Друштвото	Не поседува акции издадени од Друштвото	Не поседува акции издадени од Друштвото	
<b>Заеми и други обврски кои што ги има спрема Друштвото</b>	Нема заеми или други обврски спрема Друштвото	Нема заеми или други обврски спрема Друштвото	Нема заеми или други обврски спрема Друштвото	Нема заеми или други обврски спрема Друштвото	Нема заеми или други обврски спрема Друштвото	